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 1 

問１①業種 

 

 

 「産業・環境関係」が 26.3％で最も多く、「その他」が 26.3％、「福祉関係」が 21.1％、

「健康・保健関係」が 15.8％で続きます。 

  

問１①業種

21.1

26.3

5.3

15.8

5.3

26.3

0.0

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

福祉関係

産業・環境関係

土木関係

健康・保健関係

地域コミュニティ関係

その他

無回答

総数=19



 

 2 

問１②所在地区 

 

 

 「佐倉地区」が 42.1％で最も多く、「志津地区」が 15.8％、「臼井地区」が 10.5％、「根郷

地区」が 10.5％で続きます。 

  

問１②所在地区

42.1

10.5

15.8

10.5

0.0

0.0

0.0

21.1

0% 10% 20% 30% 40% 50%

佐倉地区

臼井地区

志津地区

根郷地区

和田地区

弥富地区

千代田地区

無回答

総数=19



 

 3 

問１③団体の構成人員 

 

 

 「100 人～」が 52.6％で最も多く、「50～99 人」が 15.8％、「10～19 人」が 10.5％、「20

～29 人」が 10.5％で続きます。 

  

問１③団体の構成人員

0.0

10.5

10.5

10.5

0.0

15.8

52.6

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

～９人

10～19人

20～29人

30～39人

40～49人

50～99人

100人～

無回答

総数=19



 

 4 

問１④会員の団体・事業所数 

 

 

 「～９団体・事業所」が 26.3％で最も多く、「50～99 団体・事業所」が 21.1％、「20～29

団体・事業所」が 15.8％、「100 団体・事業所～」が 15.8％で続きます。 

  

問１④会員の団体・事業所数

26.3

0.0

15.8

10.5

5.3

21.1

15.8

5.3

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

～９団体・事業所

10～19団体・事業所

20～29団体・事業所

30～39団体・事業所

40～49団体・事業所

50～99団体・事業所

100団体・事業所～

無回答

総数=19



 

 5 

問２現状評価①自動車で移動する際の利便性 

 

 

 「やや満足」が 36.8％で最も多く、「やや不満」が 36.8％、「満足」が 21.1％、「不満」が

5.3％で続きます。 

  

問２現状評価①自動車で移動する際の利便性

満足

21.1%

やや満足

36.8%

やや不満

36.8%

不満

5.3%

無回答

0.0%

総数

19



 

 6 

問２現状評価②徒歩または公共交通で移動する際の利便性 

 

 

 「やや不満」が 42.1％で最も多く、「やや満足」が 26.3％、「不満」が 21.1％、「満足」が

10.5％で続きます。 

  

問２現状評価②徒歩または公共交通で移動する際の利便性

満足

10.5%

やや満足

26.3%

やや不満

42.1%

不満

21.1%

無回答

0.0%

総数

19



 

 7 

問２現状評価③事務所など使用している施設の広さ 

 

 

 「やや満足」が 36.8％で最も多く、「満足」が 31.6％、「やや不満」が 31.6％で続きます。 

  

問２現状評価③事務所など使用している施設の広さ

満足

31.6%

やや満足

36.8%

やや不満

31.6%

不満

0.0%
無回答

0.0%

総数

19



 

 8 

問２現状評価④使用している施設の安全性・快適性 

 

 

 「やや満足」が 47.4％で最も多く、「満足」が 26.3％、「やや不満」が 26.3％で続きます。 

  

問２現状評価④使用している施設の安全性・快適性

満足

26.3%

やや満足

47.4%

やや不満

26.3%

不満

0.0%

無回答

0.0%

総数

19



 

 9 

問２現状評価⑤職員などの人数 

 

 

 「やや不満」が 52.6％で最も多く、「満足」が 21.1％、「やや満足」が 21.1％、「不満」が

5.3％で続きます。 

  

問２現状評価⑤職員などの人数

満足

21.1%

やや満足

21.1%

やや不満

52.6%

不満

5.3%

無回答

0.0%

総数

19



 

 10 

問２現状評価⑥会員の団体・事業所の数 

 

 

 「やや満足」が 42.1％で最も多く、「満足」が 26.3％、「やや不満」が 26.3％で続きます。 

  

問２現状評価⑥会員の団体・事業所の数

問２現状評価⑦会員の年齢構成

満足

26.3%

やや満足

42.1%

やや不満

26.3%

不満

0.0%
無回答

5.3%

総数

19



 

 11 

問２現状評価⑦会員の年齢構成 

 

 

 「やや不満」が 47.4％で最も多く、「やや満足」が 31.6％、「満足」が 10.5％、「不満」が

5.3％で続きます。 

  

問２現状評価⑦会員の年齢構成

問２現状評価⑧運営に係る経費

満足

10.5%

やや満足

31.6%

やや不満

47.4%

不満

5.3%

無回答

5.3%

総数

19



 

 12 

問２現状評価⑧運営に係る経費 

 

 

 「やや満足」が 36.8％で最も多く、「やや不満」が 31.6％、「不満」が 21.1％、「満足」が

10.5％で続きます。 

  

問２現状評価⑧運営に係る経費

問２現状評価⑨他の関連団体や研究機関などとの連携

満足

10.5%

やや満足

36.8%

やや不満

31.6%

不満

21.1%

無回答

0.0%

総数

19



 

 13 

問２現状評価⑨他の関連団体や研究機関などとの連携 

 

 

 「やや不満」が 47.4％で最も多く、「やや満足」が 31.6％、「満足」が 15.8％、「不満」が

5.3％で続きます。 

  

問２現状評価⑨他の関連団体や研究機関などとの連携

満足

15.8%

やや満足

31.6%

やや不満

47.4%

不満

5.3%

無回答

0.0%

総数

19



 

 14 

問２現状評価⑩市をはじめとした行政との連携 

 

 

 「やや満足」が 36.8％で最も多く、「満足」が 26.3％、「やや不満」が 21.1％、「不満」が

15.8％で続きます。 

  

問２現状評価⑩市をはじめとした行政との連携

満足

26.3%

やや満足

36.8%

やや不満

21.1%

不満

15.8%

無回答

0.0%

総数

19



 

 15 

問２現状評価⑪団体としての活動の満足度 

 

 

 「やや満足」が 42.1％で最も多く、「やや不満」が 36.8％、「満足」が 15.8％、「不満」が

5.3％で続きます。 

  

満足

15.8%

やや満足

42.1%

やや不満

36.8%

不満

5.3%

無回答

0.0%

総数

19



 

 16 

問２現状評価⑫活動の場としての佐倉市の満足度 

 

 

 「やや満足」が 63.2％で最も多く、「満足」が 15.8％、「やや不満」が 15.8％、「不満」が

5.3％で続きます。 

  

問２現状評価⑫活動の場としての佐倉市の満足度

満足

15.8%

やや満足

63.2%

やや不満

15.8%

不満

5.3%

無回答

0.0%

総数

19



 

 17 

問３今後の影響 

 

 

 「活動の縮小につながる（悪影響がある）」が 52.6％で最も多く、「特に影響はない」が

31.6％、「活動の拡大につながる（良い影響がある）」が 10.5％で続きます。 

  

問３今後の影響

活動の拡大に

つながる（良

い影響があ

る）

10.5%

活動の縮小に

つながる（悪

影響がある）

52.6%

特に影響はな

い

31.6%

その他

0.0% 無回答

5.3%

総数

19



 

 18 

問５今後の方向性 

 

 

 「現状維持」が 52.6％で最も多く、「拡大する」が 26.3％、「縮小する」が 10.5％、「その

他」が 5.3％で続きます。 

  

問５今後の方向性

拡大する

26.3%

現状維持

52.6%

縮小する

10.5%

廃止する(検討

している)

0.0%
その他

5.3%

無回答

5.3%

総数

19



 

 19 

問６移転の意向 

 

 

 「予定も可能性もない」が 73.7％で最も多く、「予定はないが可能性はある」が 15.8％、

「わからない」が 5.3％で続きます。 

  

問６移転の意向

問７移転先を選ぶ際に重視する条件

予定がある

0.0%

予定はないが

可能性はある

15.8%

予定も可能性

もない

73.7%

わからない

5.3%

その他

0.0%

無回答

5.3%

総数

19



 

 20 

問７移転先を選ぶ際に重視する条件 

 

 

 「公共交通の利便性」が 33.3％で最も多く、「駐車場の広さなど車使用の利便性」が 33.3％、

で続きます。 

  

問７移転先を選ぶ際に重視する条件

33.3

33.3

0.0

0.0

0.0

0.0

66.7

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

公共交通の利便性

駐車場の広さなど車使用の利便性

事務所等の広さ

賃料、テナント料などのコスト

街並みの美しさや雰囲気

治安の良さ、自然災害の少なさ

その他

無回答

総数=3 （複数回答）



 

 21 

問８現在の評価①人口規模 

 

 

 「まあ充足している」が 52.6％で最も多く、「やや不足している」が 31.6％、「十分であ

る」が 5.3％、「不十分である」が 5.3％で続きます。 

  

問８現在の評価①人口規模

問８現在の評価②人口の年齢構成のバランス

十分である

5.3%

まあ充足して

いる

52.6%

やや不足して

いる

31.6%

不十分である

5.3%

無回答

5.3%

総数

19



 

 22 

問８現在の評価②人口の年齢構成のバランス 

 

 

 「まあ充足している」が 36.8％で最も多く、「やや不足している」が 36.8％、「不十分で

ある」が 21.1％で続きます。 

  

問８現在の評価②人口の年齢構成のバランス

問８現在の評価③緑や水辺などの自然環境の保全

十分である

0.0%

まあ充足して

いる

36.8%

やや不足して

いる

36.8%

不十分である

21.1%

無回答

5.3%

総数

19



 

 23 

問８現在の評価③緑や水辺などの自然環境の保全 

 

 

 「まあ充足している」が 47.4％で最も多く、「やや不足している」が 26.3％、「十分であ

る」が 10.5％、「不十分である」が 10.5％で続きます。 

  

問８現在の評価③緑や水辺などの自然環境の保全

十分である

10.5%

まあ充足して

いる

47.4%

やや不足して

いる

26.3%

不十分である

10.5%

無回答

5.3%

総数

19



 

 24 

問８現在の評価④土地や建物の適切な利用に向けた規制 

 

 

 「やや不足している」が 47.4％で最も多く、「まあ充足している」が 31.6％、「十分であ

る」が 10.5％、「不十分である」が 5.3％で続きます。 

  

問８現在の評価④土地や建物の適切な利用に向けた規制

十分である

10.5%

まあ充足して

いる

31.6%

やや不足して

いる

47.4%

不十分である

5.3%

無回答

5.3%

総数

19



 

 25 

問８現在の評価⑤幹線道路のネットワーク 

 

 

 「やや不足している」が 52.6％で最も多く、「まあ充足している」が 31.6％、「不十分で

ある」が 10.5％で続きます。 

  

十分である

0.0%

まあ充足して

いる

31.6%

やや不足して

いる

52.6%

不十分である

10.5%

無回答

5.3%

総数

19



 

 26 

問８現在の評価⑥身近な道路の整備 

 

 

 「やや不足している」が 47.4％で最も多く、「まあ充足している」が 31.6％、「不十分で

ある」が 15.8％で続きます。 

  

問８現在の評価⑥身近な道路の整備

十分である

0.0%

まあ充足して

いる

31.6%

やや不足して

いる

47.4%

不十分である

15.8%

無回答

5.3%

総数

19



 

 27 

問８現在の評価⑦安全な歩行者空間 

 

 

 「やや不足している」が 57.9％で最も多く、「不十分である」が 21.1％、「まあ充足して

いる」が 15.8％で続きます。 

  

問８現在の評価⑦安全な歩行者空間

十分である

0.0%

まあ充足して

いる

15.8%

やや不足して

いる

57.9%

不十分である

21.1%

無回答

5.3%

総数

19



 

 28 

問８現在の評価⑧利用しやすい公共交通 

 

 

 「まあ充足している」が 36.8％で最も多く、「やや不足している」が 36.8％、「不十分で

ある」が 21.1％で続きます。 

  

問８現在の評価⑧利用しやすい公共交通

十分である

0.0%

まあ充足して

いる

36.8%

やや不足して

いる

36.8%

不十分である

21.1%

無回答

5.3%

総数

19



 

 29 

問８現在の評価⑨公園などのオープンスペース 

 

 

 「まあ充足している」が 42.1％で最も多く、「やや不足している」が 36.8％、「不十分で

ある」が 15.8％で続きます。 

  

問８現在の評価⑨公園などのオープンスペース

十分である

0.0%

まあ充足して

いる

42.1%

やや不足して

いる

36.8%

不十分である

15.8%

無回答

5.3%

総数

19



 

 30 

問８現在の評価⑩自然災害に対する安全性 

 

 

 「不十分である」が 42.1％で最も多く、「やや不足している」が 31.6％、「まあ充足して

いる」が 21.1％で続きます。 

  

問８現在の評価⑪治安の良さや防犯対策

十分である

0.0%

まあ充足して

いる

21.1%

やや不足して

いる

31.6%

不十分である

42.1%

無回答

5.3%

総数

19



 

 31 

問８現在の評価⑪治安の良さや防犯対策 

 

 

 「まあ充足している」が 63.2％で最も多く、「やや不足している」が 21.1％、「不十分で

ある」が 10.5％で続きます。 

  

問８現在の評価⑪治安の良さや防犯対策

十分である

0.0%

まあ充足して

いる

63.2%

やや不足して

いる

21.1%

不十分である

10.5%

無回答

5.3%

総数

19



 

 32 

問８現在の評価⑫公共空間のバリアフリー 

 

 

 「やや不足している」が 47.4％で最も多く、「まあ充足している」が 31.6％、「不十分で

ある」が 15.8％で続きます。 

  

十分である

0.0%

まあ充足して

いる

31.6%

やや不足して

いる

47.4%

不十分である

15.8%

無回答

5.3%

総数

19



 

 33 

問８現在の評価⑬日常的な利便に供する商業店舗・商店街 

 

 

 「まあ充足している」が 47.4％で最も多く、「やや不足している」が 36.8％、「不十分で

ある」が 10.5％で続きます。 

  

問８現在の評価⑬日常的な利便に供する商業店舗・商店街

十分である

0.0%

まあ充足して

いる

47.4%

やや不足して

いる

36.8%

不十分である

10.5%

無回答

5.3%

総数

19



 

 34 

問８現在の評価⑭多様な雇用機会・働く場 

 

 

 「やや不足している」が 52.6％で最も多く、「まあ充足している」が 31.6％、「不十分で

ある」が 10.5％で続きます。 

  

十分である

0.0%

まあ充足して

いる

31.6%

やや不足して

いる

52.6%

不十分である

10.5%

無回答

5.3%

総数

19



 

 35 

問８現在の評価⑮病院や診療所などの医療施設 

 

 

 「まあ充足している」が 47.4％で最も多く、「やや不足している」が 31.6％、「不十分で

ある」が 10.5％、「十分である」が 5.3％で続きます。 

  

問８現在の評価⑮病院や診療所などの医療施設

十分である

5.3%

まあ充足して

いる

47.4%
やや不足して

いる

31.6%

不十分である

10.5%

無回答

5.3%

総数

19



 

 36 

問８現在の評価⑯介護・福祉のための施設 

 

 

 「まあ充足している」が 42.1％で最も多く、「やや不足している」が 31.6％、「不十分で

ある」が 10.5％、「十分である」が 5.3％で続きます。 

  

十分である

5.3%

まあ充足して

いる

42.1%

やや不足して

いる

31.6%

不十分である

10.5%

無回答

10.5%

総数

19



 

 37 

問８現在の評価⑰幼稚園や保育所などの子育てを支援する施設 

 

 

 「やや不足している」が 47.4％で最も多く、「まあ充足している」が 26.3％、「不十分で

ある」が 10.5％、「十分である」が 5.3％で続きます。 

  

問８現在の評価⑰幼稚園や保育所などの子育てを支援する施設

十分である

5.3%

まあ充足して

いる

26.3%

やや不足して

いる

47.4%

不十分である

10.5%

無回答

10.5%

総数

19



 

 38 

問８現在の評価⑱コミュニティセンターや公民館などの地域施設 

 

 

 「まあ充足している」が 63.2％で最も多く、「やや不足している」が 26.3％、「不十分で

ある」が 5.3％で続きます。 

  

問８現在の評価⑱コミュニティセンターや公民館などの地域施設

問８現在の評価⑲体育館・グラウンドなどのスポーツ施設

十分である

0.0%

まあ充足して

いる

63.2%

やや不足して

いる

26.3%

不十分である

5.3%

無回答

5.3%

総数

19



 

 39 

問８現在の評価⑲体育館・グラウンドなどのスポーツ施設 

 

 

 「まあ充足している」が 42.1％で最も多く、「やや不足している」が 42.1％、「十分であ

る」が 5.3％、「不十分である」が 5.3％で続きます。 

  

問８現在の評価⑲体育館・グラウンドなどのスポーツ施設

問８今後の重要度①人口規模

十分である

5.3%

まあ充足して

いる

42.1%
やや不足して

いる

42.1%

不十分である

5.3%

無回答

5.3%

総数

19



 

 40 

問８今後の重要度①人口規模 

 

 

 「重要」が 42.1％で最も多く、「やや重要」が 31.6％、「あまり重要でない」が 10.5％で

続きます。 

  

問８今後の重要度①人口規模

重要

42.1%

やや重要

31.6%

あまり重要で

ない

10.5%

重要でない

0.0%

無回答

15.8%

総数

19



 

 41 

問８今後の重要度②人口の年齢構成のバランス 

 

 

 「重要」が 52.6％で最も多く、「やや重要」が 31.6％、で続きます。 

  

問８今後の重要度②人口の年齢構成のバランス

重要

52.6%

やや重要

31.6%

あまり重要で

ない

0.0%

重要でない

0.0% 無回答

15.8%

総数

19



 

 42 

問８今後の重要度③緑や水辺などの自然環境の保全 

 

 

 「重要」が 52.6％で最も多く、「やや重要」が 26.3％、「あまり重要でない」が 5.3％で続

きます。 

  

問８今後の重要度③緑や水辺などの自然環境の保全

重要

52.6%

やや重要

26.3%

あまり重要で

ない

5.3%

重要でない

0.0%
無回答

15.8%

総数

19



 

 43 

問８今後の重要度④土地や建物の適切な利用に向けた規制 

 

 

 「重要」が 42.1％で最も多く、「やや重要」が 36.8％、「あまり重要でない」が 5.3％で続

きます。 

  

問８今後の重要度④土地や建物の適切な利用に向けた規制

重要

42.1%

やや重要

36.8%

あまり重要で

ない

5.3%

重要でない

0.0%

無回答

15.8%

総数

19



 

 44 

問８今後の重要度⑤幹線道路のネットワーク 

 

 

 「重要」が 42.1％で最も多く、「やや重要」が 36.8％、「あまり重要でない」が 5.3％で続

きます。 

  

問８今後の重要度⑤幹線道路のネットワーク

重要

42.1%

やや重要

36.8%

あまり重要で

ない

5.3%

重要でない

0.0% 無回答

15.8%

総数

19



 

 45 

問８今後の重要度⑥身近な道路の整備 

 

 

 「重要」が 47.4％で最も多く、「やや重要」が 26.3％、「あまり重要でない」が 10.5％で

続きます。 

  

問８今後の重要度⑥身近な道路の整備

重要

47.4%

やや重要

26.3%

あまり重要で

ない

10.5%

重要でない

0.0%
無回答

15.8%

総数

19



 

 46 

問８今後の重要度⑦安全な歩行者空間 

 

 

 「重要」が 52.6％で最も多く、「やや重要」が 26.3％、「あまり重要でない」が 5.3％で続

きます。 

  

問８今後の重要度⑦安全な歩行者空間

重要

52.6%

やや重要

26.3%

あまり重要で

ない

5.3%

重要でない

0.0%
無回答

15.8%

総数

19



 

 47 

問８今後の重要度⑧利用しやすい公共交通 

 

 

 「重要」が 52.6％で最も多く、「やや重要」が 26.3％、「あまり重要でない」が 5.3％で続

きます。 

  

問８今後の重要度⑨公園などのオープンスペース

重要

52.6%

やや重要

26.3%

あまり重要で

ない

5.3%

重要でない

0.0%

無回答

15.8%

総数

19



 

 48 

問８今後の重要度⑨公園などのオープンスペース 

 

 

 「やや重要」が 36.8％で最も多く、「重要」が 31.6％、「あまり重要でない」が 15.8％で

続きます。 

  

問８今後の重要度⑨公園などのオープンスペース

重要

31.6%

やや重要

36.8%

あまり重要で

ない

15.8%

重要でない

0.0%
無回答

15.8%

総数

19



 

 49 

問８今後の重要度⑩自然災害に対する安全性 

 

 

 「重要」が 68.4％で最も多く、「やや重要」が 15.8％、で続きます。 

  

問８今後の重要度⑩自然災害に対する安全性

重要

68.4%

やや重要

15.8%

あまり重要で

ない

0.0%

重要でない

0.0% 無回答

15.8%

総数

19



 

 50 

問８今後の重要度⑪治安の良さや防犯対策 

 

 

 「重要」が 57.9％で最も多く、「やや重要」が 15.8％、「あまり重要でない」が 10.5％で

続きます。 

  

重要

57.9%

やや重要

15.8%

あまり重要で

ない

10.5%

重要でない

0.0% 無回答

15.8%

総数

19



 

 51 

問８今後の重要度⑫公共空間のバリアフリー 

 

 

 「重要」が 47.4％で最も多く、「やや重要」が 26.3％、「あまり重要でない」が 10.5％で

続きます。 

  

問８今後の重要度⑫公共空間のバリアフリー

重要

47.4%

やや重要

26.3%

あまり重要で

ない

10.5%

重要でない

0.0%
無回答

15.8%

総数

19



 

 52 

問８今後の重要度⑬日常的な利便に供する商業店舗・商店街 

 

 

 「やや重要」が 42.1％で最も多く、「重要」が 36.8％、「あまり重要でない」が 5.3％で続

きます。 

  

問８今後の重要度⑬日常的な利便に供する商業店舗・商店街

重要

36.8%

やや重要

42.1%

あまり重要で

ない

5.3%

重要でない

0.0% 無回答

15.8%

総数

19



 

 53 

問８今後の重要度⑭多様な雇用機会・働く場 

 

 

 「重要」が 42.1％で最も多く、「やや重要」が 31.6％、「あまり重要でない」が 10.5％で

続きます。 

  

問８今後の重要度⑭多様な雇用機会・働く場

重要

42.1%

やや重要

31.6%

あまり重要で

ない

10.5%

重要でない

0.0%
無回答

15.8%

総数

19



 

 54 

問８今後の重要度⑮病院や診療所などの医療施設 

 

 

 「重要」が 57.9％で最も多く、「やや重要」が 21.1％、「あまり重要でない」が 5.3％で続

きます。 

  

問８今後の重要度⑮病院や診療所などの医療施設

問８今後の重要度⑯介護・福祉のための施設

重要

57.9%やや重要

21.1%

あまり重要で

ない

5.3%

重要でない

0.0% 無回答

15.8%

総数

19



 

 55 

問８今後の重要度⑯介護・福祉のための施設 

 

 

 「重要」が 57.9％で最も多く、「やや重要」が 21.1％、「あまり重要でない」が 5.3％で続

きます。 

  

問８今後の重要度⑯介護・福祉のための施設

問８今後の重要度⑰幼稚園や保育所などの子育てを支援する施設

重要

57.9%やや重要

21.1%

あまり重要で

ない

5.3%

重要でない

0.0%
無回答

15.8%

総数

19



 

 56 

問８今後の重要度⑰幼稚園や保育所などの子育てを支援する施設 

 

 

 「重要」が 52.6％で最も多く、「やや重要」が 26.3％、「あまり重要でない」が 5.3％で続

きます。 

  

問８今後の重要度⑰幼稚園や保育所などの子育てを支援する施設

問８今後の重要度⑱コミュニティセンターや公民館などの地域施設

重要

52.6%

やや重要

26.3%

あまり重要で

ない

5.3%

重要でない

0.0%
無回答

15.8%

総数

19



 

 57 

問８今後の重要度⑱コミュニティセンターや公民館などの地域施設 

 

 

 「やや重要」が 36.8％で最も多く、「重要」が 26.3％、「あまり重要でない」が 21.1％で

続きます。 

  

問８今後の重要度⑱コミュニティセンターや公民館などの地域施設

重要

26.3%

やや重要

36.8%

あまり重要で

ない

21.1%

重要でない

0.0%

無回答

15.8%

総数

19



 

 58 

問８今後の重要度⑲体育館・グラウンドなどのスポーツ施設 

 

 

 「重要」が 31.6％で最も多く、「やや重要」が 31.6％、「あまり重要でない」が 21.1％で

続きます。 

  

問８今後の重要度⑲体育館・グラウンドなどのスポーツ施設

重要

31.6%

やや重要

31.6%

あまり重要で

ない

21.1%

重要でない

0.0%
無回答

15.8%

総数

19



 

 59 

問 10①道路整備 

 

 

 「市内の地域間を結ぶ幹線道路の整備・改良を行う」が 31.6％で最も多く、「周辺の生活

道路の整備・改良を行う」が 31.6％、「現在ある道路の維持・管理を優先的に行う」が 26.3％、

「周辺都市を結ぶ幹線道路の整備・改良を行う」が 10.5％で続きます。 

  

問10①道路整備

31.6

31.6

26.3

10.5

0.0

0.0

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

市内の地域間を結ぶ幹線道路の整

備・改良を行う

周辺の生活道路の整備・改良を行う

現在ある道路の維持・管理を優先的

に行う

周辺都市を結ぶ幹線道路の整備・改

良を行う

その他

無回答

総数=19



 

 60 

問 10②土地利用 

 

 

 「自動車交通の利便性が高いところへ新たな工場や事業所を誘致し、産業振興につなげる」

が 36.8％で最も多く、「駅周辺など商業地を増やすことで中心市街地の活性化につなげる」

が 26.3％、「新たな住宅地を開発し、労働人口の増加につなげる」が 15.8％、「土地利用は

現状を維持する」が 10.5％で続きます。 

  

問10②土地利用

36.8

26.3

15.8

10.5

5.3

5.3

0.0

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

自動車交通の利便性が高いところへ

新たな工場や事業所を誘致し、産業

振興につなげる

駅周辺など商業地を増やすことで中

心市街地の活性化につなげる

新たな住宅地を開発し、労働人口の

増加につなげる

土地利用は現状を維持する

土地利用の規制を緩和し、土地利用

のパターンを増やす

その他

無回答

総数=19



 

 61 

問 10③公共交通 

 

 

 「路線バスの運行本数・ルートを増やす」が 36.8％で最も多く、「駅・バス停周辺の駐車

場や駐輪場を整備する」が 15.8％、「電車の運行本数を増やす」が 10.5％、「コミュニティ

バス※の運行本数・ルートを増やす」が 10.5％で続きます。 

  

問10③公共交通

36.8

15.8

10.5

10.5

10.5

5.3

0.0

10.5

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

路線バスの運行本数・ルートを増や

す

駅・バス停周辺の駐車場や駐輪場を

整備する

電車の運行本数を増やす

コミュニティバス※の運行本数・

ルートを増やす

駅・バス停や車両のバリアフリー

化・ユニバーサルデザイン化を進め

る

鉄道とバス、バスとバスなどの乗り

継ぎの利便性を向上する

その他

無回答

総数=19



 

 62 

問 10④産業振興支援 

 

 

 「商店街の活性化（空き店舗活用、商店会活動支援等）」が 36.8％で最も多く、「人材確保

（就業支援、合同就職説明会の開催等）」が 21.1％、「企業誘致（助成金、産業用地の創出

等）」が 15.8％、「既存企業の事業運営や再投資に関する支援（融資制度、補助金等）」が 10.5％

で続きます。 

問10④産業振興支援

36.8

21.1

15.8

10.5

5.3

10.5

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

商店街の活性化（空き店舗活用、商

店会活動支援等）

人材確保（就業支援、合同就職説明

会の開催等）

企業誘致（助成金、産業用地の創出

等）

既存企業の事業運営や再投資に関す

る支援（融資制度、補助金等）

その他

無回答

総数=19
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